

# 宁泽涛私接广告去不了里约？

有知情人称各方正在协调，没那么严重

距离里约奥运会开幕还有30多天，正当中国游泳队全力备战冲刺时，一则关于“宁泽涛将被取消里约奥运会资格”的爆料在社交网络炸开了锅。

在腾讯、新浪转载的该爆料文章中写道：“宁泽涛在众目睽睽下顶撞领导，态度极其恶劣。宁泽涛罢训长达20多天，甚至向队里打了退役报告以示要挟。”

在接受澎湃新闻记者采访时，一位知情人士透露，国家体育总局游泳中心在代言品牌上和宁泽涛存在分歧，所谓的品牌是两家互为竞争对手的乳制品企业。

“尽管存在一些沟通方面的问题，但相关各方正在积极协调处理中。特别是奥运当前，所有人也希望事情往积极的方面发展。”该知情人士称。



## 网络爆料宁泽涛或无缘奥运

6月30日上午9点多，这则以“爆宁泽涛恐被取消奥运资格，因私接广告顶撞领导”为题的微博就在社交网络上出现，并引起网友的注意。

网名为@卡帕多西亚的鹰的网友在爆料中指出“知情人爆料称因为私接广告和顶撞领导”。他写道：“宁泽涛的‘变脸’是在去年喀山世锦赛之后。这一年11月，蒙牛牛奶签下了国家游泳队的集体广告和宁泽涛的个人广告代言。”

“可很快，宁泽涛却改变了主意，在未请示游泳中心的情况下，个人擅自跟伊利牛奶签约，还跑去国外拍了广告宣传大片。此广告后来在浙江卫视的《奔跑吧兄弟》中播出，因为这档节目也是伊利冠名的。”

该爆料人还写道：“当游泳中心领导指出他的问题后，宁泽涛非但不虚心接受批评指正，还在众目睽睽下顶撞领导，态度极其恶劣，一些在场的工作人员大跌眼镜。打那以后，据

说宁泽涛罢训长达20多天，甚至向队里打了退役报告以示要挟。”

爆料人称，国家游泳中心此前提出了两个处理意见，一是取消宁泽涛所有未经总局批准的广告代言；第二，否则取消里约奥运会参赛资格，并上报国家体育总局审批。此外，还透露原本6月24日就要公布处理意见。

昨天中午时分，相关爆料内容在微博中被删除。

## 都是商业竞争惹的祸？

记者第一时间联系了游泳中心主任王路生，但对方的手机关机，领队许琦也始终未接听电话。

在接受澎湃新闻记者采访时，一位知情人士透露，游泳中心在代言品牌上和宁泽涛存在分歧，所谓的品牌是两家乳

企——蒙牛和伊利。

据了解，早在2014年，作为中国代表团的赞助商，伊利旗下的一款酸奶品牌就开始与宁泽涛有过接触。

相关人士透露，随后这款酸奶品牌就与宁泽涛签订了相关的代言协议，后者也有意根据此

前中心约定的各种代言分成上缴代言费用。

但蒙牛旗下的酸奶品牌砸出重金签下中国游泳队，这样宁泽涛和游泳中心签下的代言品牌就互为竞品，而且其个人代言与游泳队代言相悖，随即也导致了分歧。

## 知情人称事实被夸大

另一位知情人则告诉记者，这则网络爆料夸大了事实，“尽管存在一些沟通方面的问题，但相关的各方正在积极协调处理中。特别是奥运会当前，所有人也希望事情往积极的方面发展。”

去年在喀山世锦赛历史性

夺得100米自由泳冠军后，有人预测宁泽涛这位“国民男神”未来5年的商业价值将达到10亿元之巨，不仅在于其出众的成绩和颜值，还有他背后数量巨大的粉丝。

据澎湃新闻

**看男科 到欧亚  
立足宁波16年**



**宁波欧亚男科医院**  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

## 梅山盐场纪念馆昨揭牌 铭记热血青春 传承精神财富

本报讯(记者 王婧  
通讯员 李一) 昨天，在原梅山盐场老领导及员工近150人的见证下，梅山盐场纪念馆正式揭牌。

纪念馆位于梅山街道担峙村西南侧，占地面积460多平方米，由梅山盐场筹备处旧址改建而成，总投资约378万元。集收藏、展示、教育、研究等功能于一体，以北仑盐业文化为背景，以梅山盐场创业发展为主线，由“‘盐业跃进’聚焦梅山”“筚路蓝缕，艰苦创业”“顺势而为，开拓进取”“捷报频传，闪光历程”四部分串起梅山盐场创业发展主线，通过展示古代煎盐晒盐工具、盐场职工生活用品、建海塘场景复原和平滩制盐工艺微缩场景等内容，展现了梅山盐场的时代变迁及历史足迹，突出了自强不息、艰苦创业、顺应形势、开拓进取、无私奉献的时代主题。据悉，纪念

馆开馆后将成为创业奉献爱国主义教育的重要基地。

58年前，数以千计的建设大军浩浩荡荡奔赴梅山，打响了气吞山河的盐场建设战。今年80岁的童明学就是梅山盐场建设发展的参与者和见证者。

初到梅山盐场那一年，童明刚高中毕业，年仅21岁。“当时的生产、生活条件很艰苦。”童明学说，没地方住，盐场的创业者们就住在破庙祠堂里面，没有床，就睡在石板泥地上，吃的是番薯干饭。

童明学和他的战友们披星戴月，栉风沐雨，与潮汐争时间，从大海中捞土地，克服难以想象的困难，仅仅用了72天时间，硬是用人力完成了原定3年的筑塘任务，在岛南的永兴塘外围涂5000亩，成立了宁波市国营梅山盐场，“这是大家不畏艰难困苦、不计报酬、无私奉献的结果。”童明学欣慰地说。



纪念馆的前身——梅山盐场青年大楼。(资料照片)



“这就是我”，梅山盐场老员工参观纪念馆。

记者 崔引 摄